



姚明透露秘密 中场曾被教练训斥

姚明不但通过自己在内线的进攻帮助了球队,同时他也多次给队友传出好球,对于自己在传球方面的表现,赛后姚明表现得很谦虚。他说:“那些都是基本的传球,如果这些球我还传不过去,就有些说不过去了,并不是什么出色的传球。只是他们夹得很凶,漏得也很多,而我们抓住了机会。”

火箭打到目前的状况,胜率再次回到了50%,整体攻防也很成型,每场比赛都有队员挺身而出,为球队做出贡献。那么球队需要在什么地方改进并赢得更多的比赛呢?

姚明认为,球队的稳定发挥十分重要,而且是要在每一节都要体现出这种稳定。他说:“其实这两场比赛我们都有反复。昨天在奥兰多的比赛,我们领先11分,差点被对手追平。今晚他们一直咬住比分,这里面有他们球员的努力,同时也有我们自己的放松。今天在中场休息的时候,教练几乎是在训斥我们了。我希望我能和队友们一起吸取这个教训。我们要在每一节的最后做得更好,因为这时是最容易放松的时候。”

经过了一段时间的磨合,球队在没有麦蒂的情况下取得了不错的成绩,姚明认为是全体队员的努力,他说:“我们每个队员都知道如何准备比赛,如何赢得比赛。” **新体**

缺了麦蒂,火箭照样两连胜 姚明狂飙 30 分

这个周末对于火箭来说一定非常美好。前一天火箭客场击败了奥兰多魔术,而北京时间昨天,火箭主场以103:91大胜尼克斯,并取得两连胜。姚明完全统治了比赛,拿到了30分、8个篮板球。

数据全面 姚明统治比赛

姚明的数据统计远远不止得分以及篮板球那么简单,他一共拿到了30分、8个篮板、6次助攻、1次抢断和4次盖帽,表现相当全面。

昨天姚明全场21投12中,相比他以前的命中率来说低了不少,而昨天姚明经常拉到外线中投。面对身高不如自己、反应不是特别快、运动能力并不是十分出色的库里,姚明完全占据了上风。这不仅仅体现在得分上,在对库里的控制上,姚明仅让对手拿到了16分、5个篮板球,姚明完胜库里。

上赛季面对尼克斯时,姚明把库里盖傻了,连续三次封盖的壮观场面,相信还有不少球迷还记得。昨天姚明以四次盖帽彻底打击了尼克斯球员的心理。在接连击败“魔兽”和库里这东部两大中锋之后,姚明更加确立了他联盟第一中锋的威信。



姚明扣篮,谁与争锋?

新秀出彩 分担姚明压力

火箭的0号新秀布鲁克斯昨天表现十分出色,他出场25分钟,10投8中,全场砍下了22分。布鲁克斯充分展示了其在外线的杀伤力,全场三分球5投4中,第二

每个人都看到了他的能力和娴熟的技术。他有很强的自信和能力,我真不知道他的自信从何而来,但他却把自信展现在所有人的面前。其实每个人都对他的前途充满了信心,大家都相信早晚有一天,只是没想到他今天就做到了。”

麦蒂缺阵 带来可喜变化

最近一段时间,麦蒂因伤缺阵,不过火箭依然取得了不错的战绩,火箭还收获了比胜利更加重要的东西。

当麦蒂在场上时,火箭球员有一种依赖感,总让麦蒂去组织进攻。而除了姚明、麦蒂以外的其他球员,所要做就是在球场上无球跑动。现在没有了麦蒂,火箭再也没有一个人在场上起到了绝对领袖的地位。姚明可以做到这点,但他只是一名传统的中锋,在场上没法进行控球、组织等工作。因此,火箭球员只有靠自己来拯救自己。

当麦蒂在场上时,他一个人占据了大量的控球时间和投篮机会,加上姚明在内线固定的投篮机会,分到其他球员手中的机会就少得可怜。而在麦蒂受伤后,火箭其他球员获得了越来越多的进攻机会。我们看到了斯科拉在篮下华丽的脚步,布鲁克斯在三分线外的果断出手命中,维尔斯像推土机一样的进攻,其他球员的进攻才华展现在球迷面前。 **陈文**

火箭队医称—— 麦蒂有望周六复出

北京时间昨天,休斯顿火箭队官方表示,不出意外的话,火箭核心麦蒂有望在北京时间1月12日复出,那场比赛火箭将在主场迎战弱旅明尼苏达森林狼队。

火箭队医汤姆·克兰顿表示,麦蒂的膝盖问题是肌腱炎、骨头撞伤和跟腱拉伤的综合征,球队将在本周五对麦蒂的膝盖作一次全面的检查,以决定是否出战。克兰顿表示:“在对麦蒂的MRI检查结果出来后,我们认为,他可能要休息7到10天的时间。从1月12日开始,火箭队要连续打5个主场比赛,我们都希望他能够出场。我们的大原则是,在他参加比赛之前,必须能够参加全队的对抗训练。如果他能够完成训练,那么比赛就不成问题了。” **小天**



北京时间昨天,42岁的前NBA著名球星斯科特·皮蓬在芬兰篮球甲级联赛一场比赛中,砍下9分、9个篮板。

高性能动感MPV **mazda 5**

全球同步上市

ZOOM-ZOOM

原装进口Mazda5, 携前瞻理念全新风格诞生, 以马自达运动动感基因, 以时尚前卫的外观, 宽敞宽裕的空间设计, 以及与生俱来的操控乐趣, 结实耐用, 造型和功能完美结合, 打造MPV全新典范, 还原MPV动感魅力本色, Mazda5, 进口价值, 用户惊喜, 带您与世界同步的驾乘乐趣, 领略Mazda5更多惊喜, 敬请关注当地经销商。

mazda 5 魅力·空间

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 销售热线: 0431-85768888 www.faw-mazda.com

南京马自达汽车销售服务有限责任公司 南京鼓楼区幕府西路223-2号 销售热线: 025-86861666 江苏金鹰汽车销售有限公司 南京鼓楼区幕府西路223-2号 销售热线: 025-86861666

【购车热线: 025-86861666】